	Мировому судье судебного участка № 1 пос. Красная Горбатка и Селивановского района Владимирской области

	Заявитель: Трофимова Ольга Викторовна

	


Возражения

относительно исполнения судебного приказа

 №2-370/19

18 марта 2019 года мировым судьей судебного участка №  1 пос. Красная Горбатка и Селивановского района Владимирской области был вынесен судебный приказ о взыскании задолженности по заявлению ООО «ЭОС».

Данный приказ образом считаю незаконным и необоснованным.
В силу ст. 128 ГПК  РФ судья высылает копию судебного приказа должнику, который в течение десяти дней со дня получения приказа имеет право представить возражения относительно его исполнения.
Так должник  был уведомлен о вынесении приказа ненадлежащим образом, только 20-х числах июня 2019 года, после возбуждения исполнительного производства и ознакомления с материалами дела.
При ознакомлении с материалами дела было выяснено, что почтовое уведомление (направленное, согласно штампу почтамта, за пределами сроков направления предусмотренных ст. 128 Гпк РФ) не было вручено в связи с существенным нарушением ФГУП «Почта России»  Приказа ФГУП "Почта России" от 05.12.2014 N 423-п (ред. от 15.06.2015) "Об утверждении Особых условий приема, вручения, хранения и возврата почтовых отправлений разряда "Судебное", а именно пункта 3.4. гласящего, что «При неявке адресатов за почтовыми отправлениями разряда "Судебное" в течение 3 рабочих дней  после доставки первичных извещений им доставляются и вручаются под расписку вторичные извещения ф. 22-в.».

Так в материалах дела отсутствуют сведения о попытке вручения и повторном  извещении, что является грубейшим нарушением указанных правил

Как разъяснил Пленум Верховного Суда Российской Федерации в пункте 32 Постановления от 27 декабря 2016 г. № 62 «О некоторых вопросах применения судами положений Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации и Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации о приказном производстве» начало течения десятидневного срока для заявления должником возражений относительно исполнения судебного приказа (статья 128 ГПК РФ, часть 3 статьи 229.5 АПК РФ) исчисляется со дня получения должником копии судебного приказа на бумажном носителе либо со дня истечения срока хранения судебной почтовой корреспонденции, установленного организациями почтовой связи (например, ФГУП «Почта России» установлен семидневный срок хранения почтовой корреспонденции).

Срок хранения почтовой корреспонденции исчисляется со дня прибытия судебного почтового отправления в место вручения - отделение почтовой связи места нахождения (жительства) должника.

Дата прибытия судебного почтового отправления в место вручения определяется по штемпелю почтового отправления или по системе отслеживания регистрируемой почтовой корреспонденции на официальном сайте ФГУП «Почта России».

Отчет об отслеживании отправления распечатывается и приобщается к материалам приказного производства.

В силу пункта 33 указанного Постановления в случае пропуска десятидневного срока для представления возражений относительно исполнения судебного приказа должник вправе представить возражения относительно исполнения судебного приказа и за пределами указанного срока, обосновав невозможность представления возражений в установленный срок по причинам, не зависящим от него (часть 5 статьи 229.5 АПК РФ). В силу части четвертой статьи 1 ГПК РФ возражения должника относительно исполнения судебного приказа могут быть представлены также мировому судье за пределами установленного срока.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 128-129 ГПК РФ
Прошу:

1. Отменить судебнный приказ судебный  о взыскании задолженности по заявлению ООО «ЭОС» к Трофимовой О.В.

Приложение Копия доверенности

02.07.19                                                                    Представитель по доверенности
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